



**EL MEJOR PROGRAMA PARA JUVENTUD.** Jóvenes de Empresarios Juveniles, que asisten a la Convención Anual en Puerto Rico, por ser los mejores de sus mini-empresas. En su orden: Laura María Galdámez, reina de E.J.; Víctor Canizález, el mejor presidente; Juan Carlos Morán, el mejor vendedor, y Luis Arturo Rodríguez, el mejor gerente de personal.

**En Santa Tecla:**

# Ventas Estacionarias Invaden las Arterias

SANTA TECLA.— Más de 900 ventas estacionarias y ambulantes, han invadido las calles adyacentes al mercado municipal, ocasionando toda clase de molestias a los propietarios de negocios vecinos.

Todo el sector comercial del centro de la ciudad, incluyendo el mercado, los restaurantes, tiendas, almacenes, farmacias, gasolineras, etc., han quedado prácticamente "encerrados", sin oportunidad de realizar su comercio.

Señalan los propietarios de dichos negocios, así como las vendedoras del mercado, que el alcalde dio permiso para que se ubicaran estas ventas en la calle "Daniel Hernández" y las demás arterias que circundan el mercado.

Primeramente se habían situado con sus champas y velachos, en la

via principal de la ciudad, por la cual circulan miles de vehículos diariamente, que se dirigen de y hacia el occidente del país y Guatemala. Pero por los problemas causados al tráfico internacional fueron trasladadas a las otras calles adyacentes del mercado, en donde en una área de cuatro cuadras a la redonda, ha sido prohibida la circulación de vehículos. La alcaldía ha colocado vallas para no dejar pasar los vehículos.

Este problema se afronta todos los años, dicen los comerciantes afectados, ya que la zona se convierte en el campo de la feria durante las festividades patronales de diciembre, que se prolongan hasta el 10 ó 12 de enero.

Las 600 vendedoras que estaban en el parque "Daniel Hernández", han sido

colocadas en las calles cercanas al mercado. En el

—Favor pase a la página 9.



**SE RETIRA.**— El Lic. Julio César Serrano (izquierda), se retira jubilado del Banco Central de Reserva, después de 25 años de trabajo. El vicepresidente, Lic. Joaquín Morazán Bonilla, le entrega una placa conmemorativa y de reconocimiento por sus servicios a la institución.

## En Festival Folklórico Grupos Magisteriales Superan Calidad de Danza

Los grupos magisteriales realizaron el VI Festival de Danza dando una demostración de que en nuestro país existe mucha cultura, solamente hay que investigarla, dijeron directores de esos grupos.

Añadieron que los maestros que participan en estos últimos años se han preocupado por investigar en cada zona donde residen, las danzas que se están extinguiendo al igual que su música, y cuando lo han logrado con la ayuda de cada director de grupo las dan a conocer.

La coreografía de cada una de esas danzas es facilitada por los moradores del lugar al cual corresponde la danza.

Da pena que muchas de nuestras danzas de proyección folklórica que pueden algún día ser dignas representantes de nuestra cultura fuera de El Salvador, pierdan su tradición por la falta de voluntad de los profesores de danza que no investigan su origen, costumbre, etc.

Nuestro país es rico en este tipo de folklor, y por eso el último festival realizado por la Dirección de Bienestar Magisterial, ha sido un ejemplo de que investigando se puede lograr algo positivo.

tuación de los grupos de La Unión, Ahuachapán, Chalchuapa, Berlín, Cojutepeque, Chalatenango y Sonsonate, quienes presentaron una serie de nuevas danzas que hasta la fecha, eran bastantes desconocidas, así como sus coreografías. (Américo Rivas).

## 11.5 Millones Concede Fedecredito a Usuarios

Durante los meses de septiembre y octubre del corriente año, los comités de otorgamiento de créditos de la Federación de Cajas de Crédito, han otorgado la suma de 11.5 millones, atendiendo un total de 4,829 solicitudes, informa el Lic. Rafael Pleites Menéndez, nuevo presidente de la institución.

El sistema de crédito rural, agrega, constituido por 42 Cajas afiliadas, 2 agencias y su cooperativa central de la Federación de Cajas de Crédito, son entidades a las que les corresponde desempeñar una labor muy importante, de manera especial en el área rural, con el fin de lograr el desarrollo económico y social de los medianos y pequeños productores, quienes normalmente no son sujetos de crédito a través de

la banca del país, pero que la Federación les brinda la asistencia técnica y crediticia que necesitan.

Lamentablemente, dijo, no se ha podido dar cumplimiento a cabalidad a la proyección social del sistema, debido a factores especiales, uno de los cuales es la poca coordinación con los diferentes entes institucionales involucrados en el quehacer técnico financiero del país.

Sin embargo, puedo decir, afirma, que la Federación de Cajas de Crédito ha desarrollado en dos meses de trabajo, una serie de acciones en beneficio de los usuarios del sistema, habiendo obtenido, por un lado, cerca de 7.0 millones de colones para atender la demanda crediticia. Por otro lado, ha obtenido un donativo de la A.I.D. por 16

—Favor pase a la página 9.

# Procuraduría Prepara Nueva Ley Orgánica

En breve plazo la Fiscalía General de la República y la Procuraduría presentarán el proyecto de la nueva Ley Orgánica del Ministerio Público, dice a EL DIARIO DE HOY el Dr. Rafael Flores y Flores, Procurador General.

En lo que se refiere a la Procuraduría, añade, hemos trabajado para presentar un documento moderno, que responda a las exigencias de la Constitución que actualmente nos rige, sobre todo en la materia de protección y defensa de la familia, de los menores y demás incapaces.

Esto significa que se deben ir modernizando nuestras instituciones, acoplándolas a los nuevos principios y a las nuevas ideas que contiene la Constitución Política de El Sal-

vador.

### LABORES REALIZADAS

"La Procuraduría, a mi juicio, añade, debe proyectar sus labores sin verse limitada por las condiciones

económicas de las personas familias favorecidas, a diferencia de lo que ha sido su política tradicional.

Ya he explicado que el

—Favor pase a la página 11.

## De Zacatecoluca: CIIFA y Caminos Reparar Varias Vías Vecinales

ZACATECOLUCA.— En forma conjunta, la Dirección de Caminos y el Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada (CIIFA), realizaron la reparación de varios caminos vecinales del departamento de La Paz.

Informaron el Cnel. Inocente Montano, comandante del CIIFA y el Ing. Carlos Calderón, de Caminos, que las obras se han

hecho en beneficio de la comunidad.

Los trabajos realizados son: Ampliación de calle y terracería en Santa Rita, San Juan Nonualco; terracería y revestimiento, en calle de Nuevo Edén, San Luis Talpa; ampliación y balastro de camino, en El Pajal, San Juan Nonualco; traslado de mate-

—Favor pase a la página 7.

## Muchos Proyectos en Pabellón de Inversión

Numerosos proyectos de factibilidad en una amplia diversidad de campos industriales tiene a disposición de los interesados el Pabellón de la Inversión, que por segunda vez se instala en la Feria Internacional.

El Ing. Antonio Cables, uno de los organizadores de la Primera convención "Invertir para Expor-

tar", dijo que FUSADES cuenta con una computadora conectada al Banco de Datos de Maryland en donde se tiene acceso a una lista de proyectos que pueden interesar a los inversionistas salvadoreños.

Indicó, sin embargo, que más importante como un arranque es saber que va-

—Favor pase a la página 9.

## Dr. Luna Opina: La Peor Tontera: Poner a Pelear Estado vs. Estado

La peor tontera legal que se ha puesto en vigencia es poner a pelear el Estado contra el Estado, dice el Dr. Jorge Vitelio Luna, al ser consultado sobre el caso de los reos sin defensores.

El Dr. Luna dijo que sólo en nuestro país se da el caso de que un organismo del estado se enfrente a otro, en este caso al oponer a representantes de la Procuraduría General contra los fiscales nombrados por la Fiscalía.

"Para colmo de males"

—añade—"ambas instituciones forman el Ministerio Público".

"Esta confrontación" —dice Luna—"ha disminuido al reducirse los presupuestos para pagar a los defensores de oficio, pero el cuadro que se mostró, dijo, daba pena porque era el estado que peleaba contra el mismo estado".

Para que los reos tengan sus defensores de oficio —señaló el Dr. Luna— sería conveniente que los estu-

—Favor pase a la página 5.



**INVADEN CALLES.** (Santa Tecla). Más de 900 ventas estacionarias y ambulantes, han invadido las calles adyacentes al mercado municipal, de esta ciudad. Ocasionan obstáculo al tráfico de vehículos y afectan a negocios inmediatos y a las locatarías del mercado, según informaron.